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2. Se tornar um MEI melhorou a sua vida?
 ( ) Sim
 ( ) Não
 ( ) Não sabe

4. O(a) Sr.(a) acha que a criação do MEI foi uma política governamental favorável?
 ( ) Sim
 ( ) Não
 ( ) Não sabe

Quesitos especiais – Outubro/24 



Resultados dos MEI - Geral
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2 - Se tornar um MEI melhorou a sua vida? (em %)

.
A grande maioria dos MEIs concorda que melhorou de vida por se tornar MEI. 

Nota: (*) todos respondem
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Resultados dos MEI por região e setor
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2 - Se tornar um MEI melhorou a sua vida? (em %)

.
A porcentagem dos que viram uma melhora em suas condições de vida ao se tornarem MEIs foi menor na região Sudeste 

e no setor de Comércio.

Região Setor

Nota: (*) todos respondem
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Resultados dos MEI - Geral

4. O(a) Sr.(a) acha que a criação do MEI foi uma política governamental favorável?
(em %)
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A grande maioria dos MEI concorda que a política governamental que 
estabeleceu a criação da categoria foi favorável.

Nota: (*) todos respondem
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Resultados dos MEI por região e setor

4. O(a) Sr.(a) acha que a criação do MEI foi uma política governamental favorável?
(em %)
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Nota-se um desconhecimento maior para fazer 
esta avaliação no Nordeste. 

As avaliações foram muito parecidas entre os 
setores.

Região Setor

Nota: (*) todos respondem
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Realização
A pesquisa Sondagem Econômica MEI
é um produto da Unidade de Gestão 
Estratégica e Inteligência do Sebrae 
Nacional, com apoio da Fundação Getulio 
Vargas.

Equipe UGE
Marco Bedê  marco.bede@sebrae.com.br 

Dênis Nunes  denis.pedro@sebrae.com.br

Kennyston Lago  kennyston.lago@sebrae.com.br 

Equipe FGV
Luiz Gustavo Medeiros Barbosa
Aloisio Campelo Jr.
Viviane Seda Bittencourt
Patricia Meziat Pina
Anna Carolina Gouveia
Ique Lavatori
Raphael Vianna
Carlos André Alzemand F. Vieira
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